
 

  

 ایاسخ سؤالات پنج گزینهپ
 

 پایه هشتم هندسه

 صحیح است. 5گزینه  .1
( )            
8 2 180 6 180 3 180 3 45 135

8 8 4
 هر زاویه داخلی 

ˆABI ( )        360 135 90 360 225 135  
 (2، تمرین 50، صفحه هشتم)هندسه 

 صحیح است. 1گزینه  .2
( )         
5 2 180 3 180 3 36 108

5 5
  

       3 108 324 360 324 36  
 تواند با توجه به شکل در لوزی دیده شود.این زاویه تنها می

 

 (42، صفحه هشتم)هندسه 

 صحیح است. 4گزینه  .3

ˆB̂ C

ˆ ˆAB|| FM B M

ˆM̂ C FM FC


 

   

1

1

  

ˆB̂ C

ˆ ˆAC || EM C M

ˆ ˆM B EB EM


 

   

2

2

  

 

EB FC AB AC

AE EM MF AF AE EB AF FC        الاضلاعمحیط متوازی 

cm 10 10 20  

 (34، صفحه هشتم)هندسه 

 صحیح است. 1گزینه  .4

های اطراف   هر کدام از مثلث  

 متساوی اضلاع هستند.
y y      4 2 2 6 3 5  
y x

x x

    

    

3 2 6 3
5 8 3

  

x y 15  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 کوتاهاسخ سؤالات پاسخپ
 

 پایه هشتم هندسه

 66پاسخ:  .5
( )

B̂
  

  
5 2 180 108

5
  

B̂     1 108 60 48  

ˆBCM      180 48 132 66
2 2

  

 

 (42، صفحه هشتم)هندسه 

 90پاسخ:  .6
ˆ ˆA B  180  

ˆ ˆA A ˆ ˆA B
ˆ ˆB B

·¼a

 
    



1 2
1 1

1 2
2 2 180  

ˆ ˆˆ ˆ ˆ ˆA B A B M M·¼a



         1 1 1 1
90

90 180 90  

 (37)هندسه هشتم، صفحه 

 360پاسخ:  .7

 است. 360باشد که برابر برابر با مجموع زوایای خارجی می

 (49، صفحه هشتم)هندسه 

 10پاسخ:  .8
(n )

n
n

  
  

2 180 144 10  

 (43)هندسه هشتم، صفحه 

 


